

Астрологический прогноз на 2020 г.



КАК ВСТРЕЧАТЬ НОВЫЙ ГОД

Мышь и Крыса любят все добротное, любят запасы, уют. Мыши все несут к себе в норку, к своим, и для них важен близкий круг общения. Встречать 2020 г. лучше всего в кругу близких людей – домочадцев, хороших друзей и знакомых. 1 января 2020 г. еще будет проходить под управлением Кабана, но Белая Металлическая Мышь уже на пороге, а потому стоит уважить и действующего хозяина года, и будущую хозяйку.

Салаты

Начнем с подготовки новогоднего стола. У Кабана и Мыши есть общие предпочтения – мясо, сыр, злаковые. А потому мясные нарезки из любого мяса, кроме свинины, сырные нарезки, салаты, в составе которых есть зеленый горошек, сладкая кукуруза и фасоль, прекрасно подойдут к новому столу. Если вы придерживаетесь новогодних традиций и решили приготовить оливье или винегрет, то не прогадаете. Греческий салат, цезарь, свекольный салат с грецкими орехами, ставшие уже классикой, также будут хорошо восприняты обоими управителями года. Можно включить в новогоднее меню салаты, в составе которых чипсы или сухарики. Исключительно овощные салаты больше всего подойдут для пока еще действующего хозяина года Кабана, а потому один овощной салат все же лучше поставить на новогодний стол. Предпочтение стоит отдать салатам, которые заправлены оливковым маслом или майонезом. Укус и маринады не совсем то, что любит Мышь.

Горячее

Переходим к основному блюду. Мясо может быть любым, кроме свинины, рыба тоже отлично подойдет в качестве горячего. А вот при выборе гарниров есть свои нюансы. Приготовленные на гриле или припущенные овощи, такие как помидоры, брокколи, перец, впечатлят больше Кабана, но на Мышь они вряд ли произведут впечатление и не задобрят хозяйку предстоящего года. Зато кукурузная мамалыга, рис, запеченный или обжаренный по-домашнему картофель, фасоль в томатном соусе, нут, морковь и картофель, приготовленные в фольге или иным образом, приведут в восторг как Мышь, так и Кабана.

Выбирая блюда и сервируя стол, не забывайте, что Мышь любит все добротное, а потому продукты, сервировка должны быть на высшем уровне. Качественными и по возможности изысканными. Алкоголь подойдет любой, если вы уже достигли совершеннолетнего возраста, но для Мыши важно не столько количество, сколько качество алкоголя. Элитные сорта шампанского или вина, выдержанный коньяк и виски, премиум водка будут одобрены хозяйкой предстоящего года.

Десерты

К выбору десертов, завершающих новогоднее застолье, следует подойти с умом. Цвета и стихии 2019 и 2020 г. разные, но можно их совместить. Например, темный шоколадный бисквит с белым кремом на сливках с покрытием из белого шоколада или, наоборот, белый бисквит с покрытием из темного шоколадного крема или глазурью из темного шоколада. Постарайтесь, чтобы десерты сочетали в себе белый и коричневый или желтый цвета. Наличие в десертах орехов или миндаля придется по вкусу Мыши. Можно поставить на новогодний стол ассорти из орехов – грецкий, арахис, кешью, фундук, а также миндаль, и за это Мышь вас обязательно отблагодарит. Постарайтесь что-либо испечь. Домашняя выпечка и запах свежей сдобы привлекут в ваш дом достаток, согласие, гармонию, уют. Обязательно поставьте на новогодний стол домашнее варенье. Оно станет символом финансовых накоплений и достатка в доме на весь 2020 г.

Украшения

При украшении квартиры и новогоднего стола учтите цвет и стихию хозяйки будущего года. 2020 г. – это год Белой Металлической Мыши. Постарайтесь в украшении дома использовать белые или серебристые гирлянды, а на скатерть положить салфетки белого цвета. На новогоднюю ель или новогодний стол поставьте как талисман будущего года фигурку мыши. Лучше всего, если фигурка будет выполнена из белого металла, но и фигурки из войлока, шерсти и прочих мягких материалов тоже подойдут, важно чтобы хоть один из элементов на фигурке был белого цвета, в соответствии с цветом хозяйки будущего года.

В свои права Белая Металлическая Крыса (Мышь) вступит 25 января 2020 г. и будет хозяйничать до 11 февраля 2021 г. 2020 г. будет благоприятствовать финансовым накоплениям, решению финансовых вопросов, строительству, ремонту, созданию домашнего уюта и семьи.



Автор прогноза – астролог Андрей Рязанцев, член международной организации астрологов INASTROS. WhatsApp: +7 967 5619170. E-mail: andrey_ar@mail.ru

Когда украшение квартиры закончено, а меню утверждено, пора бы заняться и своим внешним видом.

Одежда

В чем встречать 2020 г.? При выборе одежды сделайте акцент на белом цвете. Не обязательно одеваться во все белое, достаточно наличия белого цвета в одежде, аксессуарах или украшении. Мышь любит мягкие, натуральные ткани, и это тоже стоит учесть при выборе гардероба. Подойдет одежда из твида и прочих шерстяных тканей, льна, хлопка, и не забываем про добротность и элегантность. Цвета лучше выбрать близкие к естественным, некислотные. Кроме белого подойдут серый, коричневый цвета, а также их оттенки. Драгоценные, полудрагоценные камни и самоцветы, в которых лучше всего блистать в новогоднюю ночь, – бриллианты, гранат, малахит, аметист, яшма. Это любимые камни Мыши, которые станут талисманами на весь 2020 г.

2020 ГОД – НОВЫЙ ОТСЧЕТ

Календарь с каждым днем приближает нас к 2020 г. – году нулевого отсчета нового десятилетия XXI в. Желтый Земляной Кабан завершает круг Восточного календаря, а хозяйка предстоящего года Белая Металлическая Мышь (Крыса) его открывает, давая отсчет новому 12-летнему циклу. В свои права Мышь вступит 25 января 2020 г. и будет хозяйничать до 11 февраля 2021 г. по московскому времени.

Что будет

2020 г. богат на различные события: состоится 6 затмений, 2 солнечных и 4 лунных, тогда как в среднем бывает 4 затмения, реже – 5. За последние десятилетия 6 затмений происходило в 1991, 2000, 2011 г. Как правило, это указывает на значимость года и яркие события. В 2020 г. все планеты в разные периоды будут двигаться ретроградно, а Юпитер и Сатурн будут находиться в соединении, что также происходит раз в 12 лет с отклонением в несколько месяцев в ту или иную сторону. Обе эти планеты будут находиться в Козероге, что существенно усиливает земную стихию и свидетельствует о начале перемен, затрагивающих фундаментальные устои, как в сфере геополитики, так и макроэкономике, поскольку большую часть года в соединении с Плутоном будет находиться то Юпитер, то Сатурн.

Зима – проблемы, весна – решение

Точное соединение Сатурна с Плутоном придется на январь, что обозначит накопленные проблемы и необходимость в их решении, поскольку дальнейшее продвижение без решения этих проблем станет практически невозможным. Возникший застой потребует свежих идей и новых подходов. Уже с середины марта и практически до конца июля в соединении с Плутоном будет находиться Юпитер, что позволит найти выход из возникших проблемных ситуаций. Признавая проблемы, удастся выбрать подходящую стратегию, которая и ляжет в основу, фундамент предстоящих в последующие годы масштабных преобразований. Позитивный аспект между Юпитером и Нептуном в феврале, марте

и с июля по октябрь настроит на творческую волну, сгладит конфликтные и спорные моменты, подтолкнет к принятию мудрых и взвешенных решений. 2020 г. благоприятен для финансовых накоплений, решения финансовых вопросов. Сбережения и запасы, сделанные в 2020 г., позволят прожить менее доходные годы без забот. Покупки и оформление кредитов лучше всего запланировать на период с 11 марта по 11 мая, с 12 июля по 8 сентября и с 16 сентября по 31 декабря. В 2020 г. ретроградное движение планет будет возвращать к не завершенным ранее ситуациям. С середины февраля до середины марта ретроградное движение Меркурия даст возможность найти выход из накопившихся проблем, восстановить деловое общение. Старт новых дел лучше запланировать на вторую половину марта и апрель. Влияние соединения Юпитера и Плутона позволит в корне поменять ход событий и достичь прогресса в делах.

Личная жизнь

Со второй половины мая и практически до конца июня ретроградное движение Венеры повлияет на развитие личных отношений. Венера в это время будет в напряженном аспекте с Нептуном, а потому возникнет неопределенность, которую будут подогревать слухи, интриги, ревность и зависть. Воздержитесь от выяснения отношений. Сложно будет понять, кто прав, а кто виноват, что в итоге способно рассорить вас с близкими людьми, создав атмосферу недоверия и подозрительности. Новые знакомства окажутся ненадежными и даже опасными. В середине июня к ретроградной Венере присоединится Меркурий, тоже перейдя в ретроградное движение. В делах могут начаться пробуксовки. Возможны многочисленные ошибки и накладки. Воздержитесь от работы с документами. Посредники не только не помогут справиться с трудностями, но и еще больше все запутают. С 10 сентября по 14 ноября ретроградно будет двигаться Марс, что, особенно в сентябре и октябре, повлияет на динамику отношений и ход дел. Воздержитесь от резких непродуманных высказываний. Проявленная агрессия способна возродить уже, казалось, забытые конфликты, привести к развалу начатых дел. Повышается риск получения травм вследствие аварий и происшествий, особенно берегите голову. Воздержитесь от начала ремонта или строительства. Возможно возникновение долгов, что станет главной причиной конфликтов и тяжб. На вторую половину октября придется и ретроградное движение Меркурия. С одной стороны, это поможет с возвратом долгов и поиском решений для выхода из уже возникших проблемных ситуаций. С другой стороны, может породить проблемы в делах, начатых в это время. Воздержитесь от оформления кредитов и покупок в рассрочку. После 14 ноября пробуксовки завершатся, а потому начало важных дел, регистрацию компаний, поставку товара, оформление кредитов и покупки в рассрочку, изготовление мебели и начало ремонта лучше всего запланировать на вторую половину ноября и декабрь. Завершает год соединение Юпитера с Сатурном. Появится справедливая оценка происходящего, а запланированные или уже начатые преобразования начнут набирать обороты и принести первые плоды. Начнется новый отсчет в отношениях, делах и личной жизни, а новую страницу предстоит продолжить уже в 2021 г.